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PRZEKROJ POPRZECZNY NR 1
W SKALI 1:50
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| pobocze gruntowe
T

jezdnia I pobocze gruntowe |

22% 2%~
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S - 3 cm warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S - 3 cm
emulsja asfaltowa szybkorozpadowa C60 B3 ZM 0,2kg/m? emulsja asfaltowa szybkorozpadowa C60 B3 ZM 0,2kg/m?
warstwa profilowa z betonu asfaltowego AC 11 W - jak w tabeli, min. 3 cm warstwa profilowa z betonu asfaltowego AC 11 W - jak w tabeli, min. 3 cm
geowtdknina o wtasciwosciach wzmacniajgcych - szer. 1,0 m geowtdknina o wtasciwosciach wzmacniajgcych - szer. 1,0 m
emulsja asfaltowa szybkorozpadowa C60 B3 ZM 0,2kg/m? emulsja asfaltowa szybkorozpadowa C60 B3 ZM 0,2kg/m?
klinowanie masami MMA - 2 cm istniejgca nawierzchnia bitumiczna

emulsja asfaltowa szybkorozpadowa C60 B3 ZM 1,0kg/m?

podbudowa z kruszywa naturalnego famanego, stab. mechanicznie 0/31,5 - 20 cm

geowtdknina o wiasciwosciach separacyjnych

istniejgce podioze gruntowe

PRZEKROJ POPRZECZNY NR 2
W SKALI 1:50

| 1,50 L1 5,50 L szeroko$¢ zmienna
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| chodnik z kostki L jezdnia | pobocze gruntowe |
! betonowej ™ } |
obrzeze betonowe 8x25 cm na tawie
betonowej z betonu C12/15

ZOA 2%

1

'\l),lz

CU

il

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S - 4 cm

kraweznik drogowy betonowy 15x30 cm na tawie emulsja asfaltowa szybkorozpadowa C60 B3 ZM 0,2kg/m?

kostka betonowa szara o gr. 6 cm na podsypce c-p 1:4

betonowej z oporem z betonu C12/15 (0,0575m*mb) warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC 11 W - 4 cm

emulsja asfaltowa szybkorozpadowa C60 B3 ZM 1,0kg/m?
podbudowa z kruszywa naturalnego famanego, stab. mechanicznie 0/31,5 - 20 cm
wyréwnana istniejgca nawierzchnia tluczniowa

podsypka piaskowa - 30 cm

nasyp z piasku lub zwiru

istniejgce podtoze gruntowe




